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€159,90
Rasaerba “Rotak 34” +
Tagliabordi “Easytrim” Bosch
anziché € 189,90 - sconto 15,79%
pagina 7

Idropittura traspirante
anziché € 30,50 - sconto 34,75%
pagina 12

€179
Climatizzatore 9000 btu/h Lenoir
anziché € 199,00 - sconto 10,05%
pagina 4

Bricolage Decorazione casa Arredo bagno Giardino
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Chiedi al box Informazioni.
Vedi condizioni in ultima pagina.

Pagamenti Rateali

TASSO ZERO
FINO A 12 MESI
per acquisti superiori a 200€

Tan e Taeg 0%

Offerte valide dal 22 aprile al 16 maggio 2010

Messaggio pubblicitario con finalità promozionali.

COLORATE OCCASIONI
DI PRIMAVERA.
TANTE OFFERTE PER RAVVIVARE LATUAVOGLIA DI FAI DATE.
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Sanitari “Tesi” Ideal Standard
• bidet + vaso wc • in ceramica • colore bianco “Ideal Standard”
• (asse wc e rubinetteria esclusa) • articoli non vendibili separatamente
Ref. 200014/220003

Sedile wc universale
“Pegaso”
• in legno laccato bianco
• cerniere cromate
Ref. 406689

Specchiera “Romantica”
• 2 ante a specchio • finitura laccata bianca lucida
• illuminazione ad incandescenza (lampadine escluse)
Ref. 550056

Mobile bagno
“Gilda”
• laccato bianco lucido
• composto da: base con
piedi, 2 ante e 2 cassetti,
lavabo integrale
ceramico, specchio
con illuminazione
alogena, presa
interruttore e pensile dx
(miscelatore escluso)
Ref. 500574

80 cm

17
cm

60
cm

sconto 42,17%

anziché € 69,00€39,90 l

60 cm

50
cm

84
cm

Mobile lavatoio
• in nobilitato bianco
opaco
• 2 ante • piano
lavaggio in abs
ribaltabile e rimovibile
• pianetto portaoggetti
laterale • piedi
regolabili
Ref. 510113

sconto 30%

anziché € 125,00€87,50 l

sconto 30%

anziché € 56,00€39,20 l

sconto 30%

anziché € 19,00€13,30 l

Stendibiancheria “Dinamik 30 Color”
• estensibile • ideale per lenzuola • 30 mt di stendura aperto 280x57x90 cm
• colori azzurro e arancio • incluso stendiscarpe “gocciole” - Ref. 510121

sconto 33,33%

anziché € 39,00€26,00 l

doppio pulsante
per risparmio acqua

85 cm

48
cm

19
5
cm

€89,90 l

sconto 25%

anziché € 245,00€183,75l

Cassetta wc
bassa “Plus”
• dotata di rubinetto

Ref. 200006



Cabina doccia
idromassaggio
“Cometa”
• rettangolare reversibile • ante
scorrevoli sganciabili • pannelli
posteriori in cristallo • profili satinati
• soffione effetto pioggia 34x34 cm
• saliscendi • 6 getti idromassaggio
• getto lavapiedi • sedile reclinabile
• portaoggetti • radio • luci a LED
Ref. 240522

ante in cristallo 5 mm

preassemblata facile da montare e installare

Parete per vasca
• 3 ante ripiegabili • profilo
in alluminio bianco • spessore
1,8 mm • serigrafia a gocce
Ref. 240654

Miscelatori “Balaton”
• in ottone cromato
Lavabo - Ref. 100022
anziché € 29,50
sconto 20% €23,60
Bidet - Ref. 100028
anziché € 31,50
sconto 20% €25,20
Incasso doccia - Ref. 100029
anziché € 35,00
sconto 20% €28,00
Esterno doccia - Ref. 100024
anziché € 40,00
sconto 20% €32,00
Vasca con doccetta
Ref. 100026
anziché € 50,00
sconto 20% €40,00

90 cm

72
cm

21
5
cm

sconto 29,64%

anziché € 695,00€489,00l

predisposto per utilizzo
fori preesistenti

130 cm

14
0
cm

acrilico

ante in cristallo 5 mm

preassemblaggio facile

reversibile

€59,90 l

Miscelatore
monocomando
per lavello
• cromato • bocca bassa
• made in Italy
Ref. 100970

per risparmio acqua

€29,00 l

Asta doccia “Polaris”
• asta con soffione Ø20 cm • doccetta

3 getti anticalcare • portasapone
• estensibile • 2 flessibili 75 e 150 cm

• deviatore - Ref. 110001

con leva
doppia posizione
per risparmio idrico

sconto 40,44%

anziché € 67,00€39,90 l

RISPARMI € 206
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Porta “Erika”
• colore ciliegio • reversibile
• mis.: 70/80 cm - Ref. 100502/898

Armadio 2 ante
tuttoripiani o portascope
• in polipropilene • con maniglie
Ref. 550136/37

Scaffale 5 ripiani
• in metallo zincato - Ref. 523145
* Carico uniformemente distribuito.

Scaffale 4 ripiani
• in polipropilene • colore nero
Ref. 550034
* Carico uniformemente distribuito.

classe A/A

68 cm

42
cm

17
0
cm

sconto 20,80%

anziché € 125,00€99,00 l

sconto 12,51%

anziché € 79,90€69,90 l

sconto 10,05%

anziché € 199,00€179,00l

portata
ripiano*

20 Kg

profondità 30 cm

100 cm

40
cm

18
5
cm

ad incastro

portata
ripiano*

50 Kg

profondità 40 cm

sconto 35,17%

anziché € 19,90€12,90 l sconto 16,72%

anziché € 29,90€24,90 l

Contenitori
componibili
“Kubic”
• colori: bianco, giallo,
arancio o rovere
Quadrato,
mis.: 35x35x35 cm
Ref. 530113/14/15/16
anziché € 29,90
sconto 20% €23,90
Rettangolare,
mis.: 70x35x35 cm
Ref. 530117/18/19/20
anziché € 34,90
sconto 20% €27,90

Climatizzatore mono 9000 btu/h Lenoir
• on/off • indicatore a led luminoso • classe energetica A/A
• gas ecologico R410A • con cavi elettrici • telecomando
• compressore Sanyo - Ref. 960129
disponibile anche 12.000 btu/h - Ref. 960116
anziché € 229,00 - sconto 13,10% €199,00
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RISPARMI € 20



Trapano a batteria
“PSR960” Bosch
• 6 posizioni di velocità più
posizione foratura
• mandrino autoserrrante
• regolazione elettronica
della velocità
• impugnatura soft-grip
Ref. 700489

Trolley portautensili
2 in 1

• maniglione estraibile
e doppia chiusura

• con 2 organizer e vaschetta
asportabile • parte inferiore

trasformabile in un comodo e
robusto sgabello

• mis.: L46x28xH63 cm
Ref. 500701

Smerigliatrice
angolare
Black&Decker
• mola da 115 mm
• velocità 10.000 giri/min
• tasto blocca albero
• con 2 mole ed un
disco da taglio
Ref. 750307

Compressore
portatile “Boxy Plus”
• pressione 8 bar • 1,5Hp • autolubrificato
Ref. 760431

600W

in valigetta

600W

in valigetta

Trapano
elettrico

Black&Decker
• mandrino

autoserrante 13 mm
• velocità variabile
0-3100 giri/min
• reversibile
Ref. 700384

Motogeneratore “LT950”
• motore a 2 tempi • alimentazione a miscela
• serbatoio 4 litri • autonomia 10 ore
Ref. 760428

720W

con marmitta catalitica

1100W

con funzione soffiante

Bidone aspirasolidi/liquidi
“CL20” Lavor
• fusto 20 lt • in acciaio inox • tubo flessibile
1,5 mt • aspirazione aria 30 lt/s - Ref. 760383

173 pezzi per
fissaggio inclusi

Tavole giuntate
in abete
• spessore 1,8 cm
• incollaggio per esterni
Mis.: 100x40 cm
Ref. 120046
anziché € 9,90
sconto 20,20% €7,90
Mis.: 200x60 cm
Ref. 120047
anziché € 26,50
sconto 24,90% €19,90

sconto 20,04%

anziché € 49,90€39,90 l sconto 10,22%

anziché € 89,00€79,90 l

€49,90 l

€49,90 l €49,90 l

sconto 16,72%

anziché € 29,90€24,90 l

€9,90 al mq l
Pavimento clic
in rovere sbiancato
• mis.: 8x1285x192 mm
• 2,221 mq
Ref. 712013
anziché € 35,54
sconto 38,12% €21,99

€69,90 l

1100W

pesa solo 6,5 kg

Acquista
il trapano o la
smerigliatrice

riceverai
in omaggio uno

di questi
prodotti a scelta
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Rasaerba “Mountfield
M460 HP”
• 4 Hp a 3600 g/min • taglio 48 cm
• capacità cesto 60 lt - Ref. 992545

sconto 12,28%

anziché € 245,00€214,90l
Rasaerba “Mountfield
M462 HP”
• 4,5 Hp a 3600 g/min • taglio 48 cm
• capacità cesto 60 lt - Ref. 992518

sconto 13,37%

anziché € 299,00€259,00l

motore B&S

motore Honda

Rasaerba “Stiller
SG1210”
• 3,5 Hp a 3600 g/min • taglio 46
cm • capacità cesto 55 lt
Ref. 310053

sconto 18,70%

anziché € 209,00€169,90l

Rasaerba “Mountfield
M510 PD”
• 5 Hp a 3600 g/min • taglio 53 cm
• capacità cesto 60 lt
Ref. 992520

sconto 12,53%

anziché € 399,00€349,00l
Rasaerba “FH 2400/S”
• 5,5 Hp a 3600 g/min
• taglio 53 cm
• capacità cesto 70 lt
Ref. 312015

sconto 10,92%

anziché € 549,00€489,00l

Rasaerba “Mountfield
M462 PD”
• 4,5 Hp a 3600 g/min • taglio 47
cm • capacità cesto 60 lt
Ref. 992519

sconto 11,14%

anziché € 359,00€319,00l

scocca in alluminio

semovente

semovente

motore Honda

semovente

motore Honda

semovente

motore B&S

semovente

motore Honda

Rasaerba “Mountfield
M512 PD”
• 5,5 Hp a 3600 g/min
• taglio 53 cm • capacità cesto 60 lt
Ref. 992521

sconto 11,13%

anziché € 449,00€399,00l
Rasaerba “Silver
520BR-ES”
• 6HP • taglio 51 cm • capacità
cesto 65 lt
Ref. 311196

sconto 14,61%

anziché € 479,00€409,00l

semovente

motore B&S

SPECIALE
ROTTAMAZIONE.
Cambia il tuo rasaerba. Oggi conviene!
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giardino.bricocenter.it

Rasaerba “Mountfield
“EL 330”
• taglio 35 cm • capacità cesto 27 lt
Ref. 310047

sconto 15,53%

anziché € 65,00€54,90 l
Rasaeba
“Comfort 34E”
• taglio 32 cm • capacità cesto 35 lt
Ref. 311194

sconto 15,44%

anziché € 94,50€79,90 l
Rasaerba
“Comfort 40E”
• taglio 38 cm • capacità cesto 43 lt
Ref. 311195

sconto 15%

anziché € 114,00€96,90 l

1100W 1000W 1300W

280W 1300W

sistema “Easy start”

Decespugliatore
“Talon TJ279”
• 26 cc • 1 Hp • asta smontabile
in 2 pezzi • testa a 2 fili automatica
• lama 4 denti - Ref. 220152

€129,90lsconto 12,81%

anziché € 149,00

motore Kawasaki

+

semovente

motore B&S

avviamento elettrico

premontato

zainetto compreso

Prolunga
• 25 mt • 2P+T • spina 16A/presa
Schuko • cavo mm 3x1,5 mt
Ref. 210174

sconto 15,66%

anziché € 24,90€21,00 l

Decespugliatore
“BT27”
• motore Kawasaki 27cc
• larghezza lavoro 40 cm
Ref. 220006

sconto 27,68%

anziché € 289,00€209,00l
Rasaerba
“Silver 470BRE”
• 5 Hp a 3600 g/min • taglio 46 cm
• capacità cesto 65 lt - Ref. 315003

sconto 7,56%

anziché € 529,00€489,00l
Rasaerba “Rotak 34” Bosch
• taglio 34 cm • capacità cesto 40 lt

+ tagliabordi “Easytrim” Bosch
Ref. 310003

Avvolgitubo
“Scopic 25 Ready”
• con tubo 25 mt da 1/2”
e raccordi - Ref. 440094

sconto 25,06%

anziché € 39,90€29,90 l Programmatore
“Aqua 1 Logica” Claber
Ref. 441163

Carrello portatubo
“Silver”
Ref. 423001

sconto 32,27%

anziché € 22,00€14,90 l

sconto 15,79%

anziché € 189,90€159,90l

sconto 25,45%

anziché € 49,50€36,90 l
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Piscina “Deluxe”
• in pvc - Ref. 732025

sconto 26,58%

anziché € 39,50€29,00 l

Piscina “Deluxe Splash”
• telaio in metallo • pompa di filtraggio 1249 lt/h
• manuale e DVD di installazione in lingua
italiana - Ref. 732029

360 cm

81
cm

305 cm

183
cm

56
cm

sconto 23,25%

anziché € 129,00€99,00 l

Piscina “Florida”
• in PVC • mis.: Ø 450xH85 cm • struttura in
metallo • pompa di filtraggio da 4m3/h
Ref. 731205

sconto 15,68%

anziché € 255,00€215,00l
Piscina “Ovale”
• mis.: 500x300xH120 cm • skimmer motorizzato
Ref. 731026

sconto 6,12%

anziché € 979,00€919,00l

Piscina “Kit”
• acciaio decolegno • mis.: 730x375xH132 cm
• filtro di sabbia 5,5 mc/h
Ref. 721714

sconto 9,80%

anziché € 2539,00€2290,00l
Piscina “Laguna Top”
• tessuto in poliestere bispalmato
• mis.: 520x265xH125 cm • filtro di sabbia 5 mc/+
skimmer • kit di collegamento • scala - Ref. 993058

sconto 11,84%

anziché € 1190,00€1049,00 l
Piscina “Kit”
• acciaio decopietra • mis.: 730x375xH132 cm
• filtro di sabbia 5,5 mc/h
Ref. 721712

sconto 9,50%

anziché € 2199,00€1990,00l

Piscina “Tonda”
• Acciaio • mis.: Ø 350xH120 cm • skimmer
motorizzato • cartuccia 3,8 mc/h
Ref. 993460

sconto 8,07%

anziché € 619,00€569,00l
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148 cm

139
cm

20
0
cm

123 cm

50
cm

87
cm

130 cm

106
cm

11
5
cm

Altalena “Maxi”
• a norma con le certificazioni
Ref. 730977

sconto 23,25%

anziché € 129,00€99,00 l
Scivolo “Splash”
• in polipropilene • a norma con le certificazioni
Ref. 731267

sconto 12,53%

anziché € 39,90€34,90 l

Casetta “Party-house”
• in polipropilene • a norma con le
certificazioni - Ref. 731266

sconto 26%

anziché € 135,00€99,90 l
Lettino “Ole”
• in resina • mis.: 74x179x69 cm • schienale
regolabile e richiudibile - Ref. 730985

sconto 22,03%

anziché € 64,00€49,90 l
con ruote

Sedia regista
• in alluminio e textilene
Ref. 710279

sconto 15,50%

anziché € 20,00€16,90 l

Doccia da giardino
• con treppiede • tubi smontabili
in alluminio anodizzato
• con rubinetto • mis. H200 cm
Ref. 440068

sconto 29,58%

anziché € 24,00€16,90 l

1500W

Kit tubo + sella
• tubo retinato da 25 mt
• Ø12,5 mm
Ref. 410023

€9,90 l Idropulitrice
“K2.75 M Plus T50” Kärcher
• 110 bar • 400 lt/h • lancia variopower • ugello
rotante • spazzola fissa • ugello detergente
• lavapatio T-Racer - Ref. 760419

sconto 28,59%

anziché € 139,90€99,90 l

giardino.bricocenter.it
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Arella sempreverde in PVC
• mix con foglie rosse • mis.: 100x100 cm
Ref. 510208

sconto 23,33%

anziché € 39,00€29,90 l
sconto 23,33%

anziché € 39,00€29,90 l
Siepe artificiale edera
• rotolo mis. 1x3 mt • colore verde chiaro
• realizzata con foglie sintetiche su rete di
plastica • facile da installare • resistente alle
intemperie - Ref. 510179

applicabile su tutte
le recinzioni e balconi

Gazebo “Week-end”
• struttura in metallo • mis.: 3x3 m • telo ecrù in poliestere 160 g/mq
• pali Ø 25x25 mm • apertura e chiusura facilitata - Ref. 733188

quick up

Ombrellone “Sophia”
• struttura a braccio in alluminio • Ø 300 cm
• 6 stecche • palo Ø 48 mm • telo ecrù 180 g/mq
• con base a croce • orientabile • apertura a
manovella - Ref. 733152
disponibile anche con telo verde scuro
Ref. 731092

sconto 21,33%

anziché € 75,00€59,00 l

con teli laterali

Gazebo “Spagna”
• struttura in metallo • mis.: 3x3xH2,6 m • telo ecrù in poliestere
180 g/mq • struttura tubolare 25x25 mm - Ref. 733703

sconto 12,57%

anziché € 159,00€139,00l

€49,00 l
173 cm

113
cm

15
0
cm

Dondolo 3 posti
• Ø tubi 38x1,2 • tetto color verde, cuscini color bianco
verde - Ref. 733077

sconto 14,30%

anziché € 69,90€59,90 l

Siepe artificiale lauro
• applicata su rete ombreggiante
per aumentare la copertura
• mis.: 100x300 cm - Ref. 991425

sconto 22,27%

anziché € 44,90€34,90 l
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Salotto “Silvia”
• in midollino sintetico • composto da: tavolino da caffè mis.: L111xP53xH39
cm + 2 poltrone mis.: L73xP74xH72 cm + divano mis.: L129xP74xH72 cm
Ref. 734034

sconto 8,36%

anziché € 490,00€449,00l

Serie “Utrecht”
a risparmio energetico
• acciaio • 20W
Applique - Ref. 950376
anziché € 14,90
sconto 26,85% €10,90
Segnaviali - H45 cm - Ref. 950377
anziché € 21,90
sconto 22,83% €16,90
Palo - H80 cm - Ref. 950378
anziché € 29,00
sconto 14,14% €24,90
Applique - con sensore - Ref. 950379
anziché € 29,00
sconto 14,14% €24,90

€199,00l €25,00 l
Tavolo “Carla”
• estensibile • in legno di acacia
• mis.: L150/200xP90xH73 cm
Ref. 734063

Sedia “Carla”
• pieghevole • in legno di acacia
• mis.: L44,5xP52,5xH82,5 cm
Ref. 734062

Set da balcone “Claudia”
• composto da: tavolo Ø 120 richiudibile + 4 sedie • mis.: 54x35xH81 cm
• in legno di acacia - Ref. 731060

€149,90l

Set da giardino “Vanilla”
• composto da: tavolo pieghevole in alluminio, mis.: L140xP80xH71 cm,
con piano in vetro temperato 5 mm • 4 sedie pieghevoli in alluminio con
seduta in textilene colore turchese - Ref. 733202

Assortimento completo di lampade
elettroinsetticida
• modelli di potenze diverse per varie metrature
• disponibili anche con ventola aspirainsetti per una maggiore efficacia

a partire da €9,90 l €5,50 l
Pianta
“antizanzara”
eucalipto
Ref. 350074

€199,00l

giardino.bricocenter.it
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Set da balcone in metallo
• composto da: 1 tavolo, mis.: 60x70 cm
+ 2 sedie - Ref. 730939

€59,90 l
Tavolo “Arcade”
• in resina • top con decoro mosaico
• mis.: 170x103x72 cm • con traversa di rinforzo
Ref. 731004

sconto 16,80%

anziché € 119,00€99,00 l
Poltrona maxi “Paloma”
• in resina • mis.: 58x64x90 cm
Ref. 731257

sconto 17,22%

anziché € 18,00€14,90 l

Barbecue “Laura”
• in cemento e materiale
refrattario
• griglia 67x40 cm
Ref. 740334

88 cm

58
cm

19
6
cm

Barbecue “Miami”
• in cemento e materiale refrattario

• griglia 67x40 cm
Ref. 740638

sconto 13,10%

anziché € 229,00€199,00l

114 cm

70
cm

21
3
cm

a carbone e legnasconto 21,58%

anziché € 139,00€109,00l

Poltrona “Giusy”
• in acciaio e textil • con braccioli in textilene
• mis.: 64x53x89 cm • pieghevole • colore
grigio - Ref. 730942

sconto 23,14%

anziché € 35,00€26,90 l

65 cm

35
cm

80
cm

Made in Italy

3 utensili in
acciaio inox inclusi

60 cm

77
cm

Barbecue “Brasil”
• braciere in acciaio verniciato • griglia 65x35 cm
regolabile in 4 posizioni • gambe ripiegabili
premontate • peso 7,9 kg - Ref. 740174

sconto 13,33%

anziché € 49,50€42,90 l
Barbecue “Parma”
• in acciaio • griglia girevole Ø 60 cm • piano
lavoro in legno • peso 30,5 kg
Ref. 740189

sconto 28,77%

anziché € 139,00€99,00 l
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www.bricocenter.it

classe A/A

inverter
Telecomando
universale
“Jolly Air”
• per climatizzatori
• display a cristalli liquidi
• programmazione manuale
o automatica con visualizzazione codice attivo
• non perde la memoria in assenza di batterie
• funziona con tutte le marche - Ref. 960181

€12,90 l

sconto 7,52%

anziché € 399,00€369,00l
Climatizzatore mono 9000 btu/h
“ZDCV9000” Zephir
• compressore Toshiba • display digitale
• visualizzazione temperatura
• timer • filtri antibatterici - Ref. 960175
disponibile 12000 btu/h
• compressore Hitachi
Ref. 960176 - anziché € 439,00
sconto 9,11% €399,00

Supporto universale
• per unità esterna climatizzatori
• peso supportato: 220 kg
• btu/h supportati: 7000/9000
• colore bianco • resistente
all’acqua - Ref. 960098

€19,00 l

sconto 4,77%

anziché € 419,00€399,00l

classe A/A

9000 Btu/h

Kit pulizia per
climatizzatori “Puli Air”
• sistema professionale per la pulizia e l’igienizzazione
delle unità interne dei climatizzatori • completo di: guanti
in plastica da utilizzare durante le operazioni di pulizia,
bottiglia da 500 ml di detergente al profumo di limone
e tre compresse effervescenti (pensate per disinfettare
la vaschetta e il tubo di scarico della condensa)
Ref. 960152

€12,00 l

Tubo in polietilene
per scarico condensa
• dotato di innesti
• Ø16-18 cm distanziati ogni 75 cm
Ref. 994987

€1,30 al metro l

Climatizzatore mono 9000 btu/h
“One 120” De Longhi
• on-off
Ref. 994899
disponibile 12000 btu/h
Ref. 994900
anziché € 489,00
sconto 4,91% €465,00

Sottopensile “Kos”
• con accessori
8W - Ref. 630016
anziché € 24,90 - sconto 20,08% €19,90
13W - Ref. 630017
anziché € 29,90 - sconto 16,72% €24,90

Sottopensile “Ios”
• con accessori
8W - Ref. 630018
anziché € 17,90 - sconto 16,76% €14,90
13W - Ref. 630019
anziché € 19,90 - sconto 15,08% €16,90
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Idropittura traspirante opaca
“T2020” Max Meyer
• colore bianco • per tutta la casa - Ref. 200085

sconto 23,39%

anziché € 56,00€42,90 l

5 lt

per locali umidi e poco aerati

14 lt

BAGNI E CUCINE

Idropittura murale traspirante
“Bio active” MaxMeyer
• colore bianco • antialga • antimuffa
• inodore - Ref. 210069

sconto 24,59%

anziché € 37,00€27,90 l

10 lt

a mano unica

CAMERE E SOGGIORNI

Idropittura lavabile
“Subito Bianco” Max Meyer
• colore bianco opaco luminoso • pronta
all’uso - Ref. 210042

sconto 10,78%

anziché € 38,00€33,90 l

14 lt

supercoprente

antigoccia

Idropittura
lavabile

antigoccia
• colore bianco
• resa 34-38 mq

Ref. 210093

Idropittura
superlavabile

Ducotone
• colore bianco

• per interni ed esterni
Ref. 200095

sconto 26,95%

anziché € 82,00€59,90 l

14 lt

alta copertura

ESTERNI

14 lt

Idropittura
al quarzo fine
• colore bianco
• per esterni
Ref. 270046

sconto 40,08%

anziché € 49,90€29,90 l

Idropittura traspirante
• colore bianco • per interni - Ref. 210032

14 lt

sconto 34,75%

anziché € 30,50€19,90 l

sconto 27,07%

anziché € 41,00€29,90 l

ANTIMUFFE
sconto 22,83%

anziché € 21,90€16,90 l
Idropittura traspirante
• colore bianco • protegge dai
funghi • permeabile al vapore
• copertura 2 mani • presidio
medico chirurgico
• resa 34-38 mq - Ref. 260002

4 lt
1 lt

sconto 24,05%

anziché € 7,90€6,00 l
Fissativo detergente

• specifico per rimuovere la muffa
nei locali esposti a vapore acqueo

Ref. 230100
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LA TINTA CHE PREFERISCI
PRONTA IN 5 MINUTI!

Un esempio:

Idropittura lavabile
traspirante “Formidabile”
• colore bianco • base M/D/TR
5 lt
Ref. 700104/105/106/107
anziché € 30,00
sconto 23,66% €22,90

Per ottenere in tempo reale il colore
desiderato, mettiamo a disposizione
dei nostri clienti il tintometro, uno strumento
in grado di ottenere il colore prescelto
attraverso un perfetto dosaggio delle paste
coloranti.
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Un esempio:

Parete di 12 mq (3x4 mt)

Totale €52,80 - €4,40 al mq

Esempio per 25 mq:
“Vento di sabbia” - Ref. 992516
anziché € 54,00
sconto 20% €43,20
Base - Ref. 992517
anziché € 44,00
sconto 20% €35,20
Colorante - Ref. 992504
anziché € 11,60
sconto 20% €9,28
Totale €87,68

anziché € 109,60

resa 1 confezione = 25 mq
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Sistema di verniciatura
a bassa pressione
“HV2009VEU”
• motore 500W • pressione 0,13 bar
• 4 metri di tubo - Ref. 760239

€109,00lsconto 15,50%

anziché € 129,00

ideale per pitture
murali da interno

500W
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€8,20 l
Spray all’acqua
• inodore • rapida essicazione
• Ecofriendly: rispetta l’ambiente
• colori vari - Ref. dalla 370028 alla 370050

400 ml

Stucco rasante Polyfilla
• pronto all’uso • colore bianco • uniforma in modo
facile e veloce i muri interni rendendoli lisci prima
della tinteggiatura o della posa di rivestimenti
• applicazione rullo + spatola - Ref. 410024

sconto 16,73%

anziché € 23,90€19,90 l

5 kg

Spatola in gomma
Polyfilla
• per lisciare • mis.: L28xH15 cm
Ref. 410027

sconto 17,72%

anziché € 7,90€6,50 l

NOVITÀ

Sistema rivoluzionario per verniciare
“Hammerite Metalmaster Gun”
• pistola elettrostatica da utilizzare con cartuccia per verniciare e
proteggere ferro e metallo • direttamente sulla ruggine • 8 anni
di protezione • 4 volte più veloce dei tradizionali pennelli • finitura
professionale • dipinge contemporaneamente entrambi i lati
Ref. 330183

sconto 14,30%

anziché € 69,90€59,90 l

sconto 20,08%

anziché € 24,90€19,90 l
Smalto Metalmaster
• in cartuccia • colori: verde, nero, bianco marrone o grigio
• finitura brillante o martellata - Ref. 330186/269/270/284/285/286/287/288

360 ml

4 volte più veloce dei tradizionali pennelli

NOVITÀ

Smalto all’acqua
• finitura satinata • per ferro e legno
• 2 mani di copertura • Ecolabel
500 ml
Ref. dalla 330015 alla 330019 dalla 330021 alla 330029
e dalla 330048 alla 330052
anziché € 7,90 - sconto 20% €6,32
2,5 lt
Ref. dalla 330053 alla 330060
anziché € 33,50 - sconto 20% €26,80

Smalto all’acqua
• finitura brillante • per ferro, legno
500 ml
Ref. dalla 330061 alla 330080
anziché € 7,90
sconto 20% €6,32
2,5 lt
Ref. dalla 330081 alla 330088
anziché € 33,50
sconto 20% €26,80

speciale per termosifoni
speciale per termosifoni

500 ml

Vernice per legno Ecolabel
• all’acqua • antigoccia • elevata resistenza
ai graffi, agli urti alle macchie e all’acqua
• incolore • finitura brillante o satinata
Ref. 320194/957/320064/65 e dalla 320157 alla 320166

sconto 18,34%

anziché € 10,90€8,90 l

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE
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Impregnante antitarlo
“Xyladecor N”
• all’acqua • insetticida e fungicida
• colori: incolore, larice, douglas, castagno,
noce, teak ed ebano
Ref. 320037/38/40/41/43/46/48

sconto 16,77%

anziché € 15,50€12,90 l

750 ml

Impregnante protettivo all’acqua
per legno “Luxens”
• colori: douglas, noce chiaro, mogano, wengè
incolore, noce medio, noce antico e noce scuro
750 ml
Ref. 320120/37/31/33/24/26/29/35
anziché € 9,90 - sconto 20% €7,92
2,5 lt
Ref. 320121/38/32/34/25/27/30/36
anziché € 26,90 - sconto 20% €21,52

Protettivo completo per legno
“Acqua-Gel”
• alta resistenza ai raggi UV e alle intemperie
• inodore • non nocivo • tenuta antigoccia
• effetto cera • colori: incolore, noce chiaro,
noce medio, castagno scuro, noce scuro
e noce antico - Ref. 320029/30/31/32/33/34

sconto 10,74%

anziché € 33,50€29,90 l

2,5 lt + 20% gratis

Sgabello “Eurobalzo”
• 2 gradini
Ref. 210208

sconto 21,25%

anziché € 24,00€18,90 l
Scaletta ribalta
• 2 gradini • in faggio verniciato
naturale - Ref. 200002

Scala telescopica
“Light” 8+8 gradini
• in alluminio • H max 4 m - Ref. 220031

sconto 21,58%

anziché € 139,00€109,00l

sconto 26,41%

anziché € 26,50€19,50 l

Trabattello “Easy clip”
• in alluminio • con base di lavoro
max a 240 cm - Ref. 220020

sconto 31,37%

anziché € 290,00€199,00l

Scala
in alluminio
6 gradini
• con cinghia fermo
apertura
Ref. 210307

sconto 20,04%

anziché € 49,90€39,90 l

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE
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Set 4 accessori da muro
• cromati • barra 60 cm, anello, rotolo e
appendino - Ref. 409901

€14,90l

85 cm

33,
5 c
m

19
0
cm

Mobile “Toscana”
• finitura legno in arte
povera • composto da: base
2 ante, lavabo ceramico
integrale L85 cm,
specchiera con applique e
pensile destro, (esclusi
lampadina, rubinetteria ed
accessori) - Ref. 500755

sconto 16,72%

anziché € 275,00€229,00l

Scaffale “Crystal”
• struttura in acciaio cromato
• 3 ripiani in vetro temperato
• mis.:L40xP30xH73 cm
Ref. 460220

sconto 23,58%

anziché € 19,50€14,90 l

Carrello “Crystal”
• struttura in acciaio cromato

• 3 ripiani in vetro temperato • mis.:
L40,5xP31xH74 cm

Ref. 460224

sconto 18,77%

anziché € 24,50€19,90 l

Tappeto bagno in
ciniglia

• mis.: 50X80 cm • colori: beige,
blu, orange, rosa o verde

Ref. 530042/43/44/45/46

€9,00 l

Accessori d’appoggio “Maya”
• in ceramica
Ref. 410479/78/80/82

Vendibili anche separatamente
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Scaldabagno elettrico verticale
Ariston “Blu R80 V”
• 1,5Kw • caldaia smaltata • lampada spia
termostato pressione max 8 bar • il sistema
Nanomix permette di produrre fino a 15 lt di
acqua in più a 40°C - Ref. 310008

sconto 11,85%

anziché € 135,00€119,00l

Mensola a muro “Lux”
• 3 ripiani in vetro temperato
• mis.: L35xP15xH65 cm - Ref. 460221

sconto 17,93%

anziché € 14,50€11,90 l

Saliscendi doccia “Dalia”
• doccetta regolabile anticalcare a 2
funzioni • finitura cromata • flessibile

• portasapone
Ref. 110006

sconto 28,30%

anziché € 26,50€19,00 l
produzione fino al
10% di acqua in più

predisposta per
utilizzo fori preesistenti

stendi in poco spazio

anche nel box doccia

Carrellino sottolavabo
• in filo cromato • 2 ripiani • con ruote

Ref. 460095

sconto 24,90%

anziché € 26,50€19,90 l

Stendibiancheria
“Atlantide”
• in resina • 18 mt di stenditura
Ref. 510197

sconto 23,58%

anziché € 19,50€14,90 lStendibiancheria a torre
“Sharm 3”
• con ruote
• 30 metri di stenditura • con portamollette
e ali portagrucce - Ref. 510275

sconto 27,82%

anziché € 34,50€24,90 l
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Bricocenter Italia S.r.l. - Strada 8 Palazzo N - 20089 Rozzano (MI) - P. Iva 05602640962

PIEMONTE
Asti - c/o C.C. “Il Borgo”
Tel. 0141/47.76.08
Beinasco (TO) c/o C.C. “Le Fornaci”
Tel. 011/39.89.559
Castelletto Ticino (NO)
Tel. 0331/92.32.13
Cuneo c/o C.C. “Auchan”
Tel. 0171/34.82.35
PROSSIMAAPERTURA: TORINO
Via Francesco Cigna, 103
Settimo Torinese (TO)
c/o C.C. “Panorama” Tel. 011/22.38.830
Venaria (TO) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 011/45.51.022
LOMBARDIA
Brembate (BG) Tel. 035/41.94.074
Cinisello Balsamo (MI)
Tel. 02/61.70.341
Garbagnate (MI)
Tel. 02/99.02.59.77
Lodi - Tel. 0371/69.91.02
Mantova c/o C.C. “La Favorita”
Tel. 0376/24.89.57/8
Mazzano (BS) c/o C.C. “Mazzano”
Tel. 030/21.20.704-07
Merate (LC) c/o C.C. “Merate”
Tel. 039/99.01.242

Milano
• Piazzale Bande Nere
Tel. 02/40.09.02.51
• Via Farini, 79 c/o UPIM
Tel. 02/66.85.548
• Viale Corsica - Tel. 02/71.04.04.01
Olgiate (VA) - Tel. 0331/67.06.31
Rescaldina (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 0331/57.68.33
Roncadelle (BS)
c/o C.C. “Le Rondinelle”
Tel. 030/25.83.975-8
Vertemate (CO) - Tel. 031/90.07.20
Vimodrone (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 02/26.50.990

VENETO
Bussolengo (VR)
c/o C.C. “Bussolengo”
Tel. 045/67.67.106
Legnago (VR) - c/o C.C. “Galassia”
Tel. 0442/60.39.31
Padova c/o C.C. “Giotto”
Tel. 049/77.30.01
Vicenza
• Via Gino Soldà, 60 - c/o C.C. “Auchan” -
Tel. 0444/56.67.20
• Via Scolari, 3P c/o C.C. “Palladio”
Tel. 0444/91.00.19

LIGURIA
La Spezia - Tel. 0187/50.75.81

EMILIA ROMAGNA
Bologna - c/o C.C. “Dima Levante”
Tel. 051/54.29.75
Castenaso (BO) - Tel. 051/78.17.30
Ferrara - Tel. 0532/94.133

Parma c/o C.C. “Euro Torri”
Tel. 0521/77.66.09
Reggio Emilia c/o C.C. “L’Ariosto”
Tel. 0522/51.19.76
TOSCANA
Lucca - Tel. 0583/31.10.74
Firenze c/o UPIM - Tel. 055/71.31.966
MARCHE
Falconara (AN)
Tel. 071/91.07.02-865
Fano (PU) - Tel. 0721/85.58.06-7
Ascoli Piceno (AP)
c/o C.C. “Al Battente”
Tel. 0736/43.053
ABRUZZO
L’Aquila c/o C.C. “Aquilone”
Tel. 0862/31.90.85
LAZIO
Roma
• Via Prati Fiscali, 69 c/o UPIM
Tel. 06/88.61.262
• Via Niccodemi, 99
c/o C. C. “Bufalotta”
Tel. 06/87.24.80.31
• Via Prenestina, 890
Tel. 06/22.80.850

CAMPANIA
Marcianise (CE)
c/o C.C. “Campania”
Tel. 0823/69.60.94
Mugnano di Napoli
c/o C. C. “Mugnano”
Tel. 081/57.12.653
Salerno - Tel. 089/33.16.88
Mercogliano (AV)
Via Nazionale Torrette, 184
Tel. 0825/68.28.10
PUGLIA

Surbo (LE)
c/o Parco Comm.le “Mongolfiera”
fianco Decathlon - Tel. 0832/36.59.91

Cavallino (LE)
c/o Parco Comm.le “Carrefour”
Tel. 0832/61.46.54

Molfetta (BA) - Tel. 080/33.75.653

Taranto c/o C.C. “Auchan”
Tel. 099/77.97.548

UMBRIA

Perugia - Tel. 075/50.56.745

SICILIA

Milazzo (ME) - Parco “Corolla”
Via Firenze - svincolo A20
Tel. 090/93.92.887

Ognina (CT) - fianco “Cityper”

Tel. 095/40.34.036

Misterbianco (CT)
Tel. 095/47.66.88

Palermo - Tel. 091/75.10.757

Ragusa - c/o C.C. “Ibleo”
Tel. 0932/25.69.59

SARDEGNA

Cagliari (S. Gilla) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 070/27.59.37-6

Cagliari (Pirri) c/o C.C. “Marconi”
Tel. 070/56.38.01-2

Sassari c/o C.C. “Predda Niedda”
Tel. 079/26.02.82-4

I NEGOZI EVIDENZIATI IN GIALLO HANNO UN
ASSORTIMENTO SELEZIONATO DI PRODOTTI.

Finanziamento TAN 0% TAEG 0%. Fino a 12 mesi per acquisti superiori a 200€ su tutti i prodotti in negozio.
CONDIZIONI DEI FINANZIAMENTI FINDOMESTIC. “Finanziamento a tasso 0”. Offerta valida dal 22 aprile al 16 maggio 2010. Importo minimo finanziamento a partire da €200,00. Per tutte le condizioni contrattuali si rinvia ai fogli informativi a dispo-
sizione della clientela presso questo punto vendita e sul sito www.findomestic.it. Salvo approvazione di Findomestic Banca S.p.a. La promozione costituisce un’operazione di “Credito Finalizzato” a cui verranno applicati i seguenti costi: mensilmente spese
di incasso rata €1,30 (per pagamenti RID o bollettini postali) e, addebitate sulla prima rata di rimborso, o imposta di bollo sul contratto €14,62 per finanziamenti con durata fino a 12 mesi o imposta sostitutiva dello 0,25% dell'importo finanziato per durate
superiori a 12 mesi. L’operazione di “Credito Finalizzato” consente al cliente di richiedere anche la successiva apertura di una Linea di Credito. Il tasso ordinario della Linea di Credito è TAN 19,68% e TAEG 21,56%.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionali.

Visita il nostro sito www.bricocenter.it oppure scrivi a contattaci@bricocenter.it

2,5 lt 2,5 lt

DIVENTA AMICO DELLA NATURA.
*Se acquisti 2 confezioni da lt. 2,5 di idropitture colorate ed ecologiche potrai comprare
una mountain bike** (uomo o donna) a 59 euro! Fai timbrare lo scontrino e scegli il tuo modello.
Nel caso non fosse immediatamente disponibile potrai prenotarla e ritirarla dopo circa una settimana dalla data di prenotazione.

**disponibile sino ad esaurimento scorte.

€19,90 l Idropittura lavabile “Casa Colore”
• pronta all’uso • molto coprente • colori assortiti
Ref. dalla 200074 alla 200131

FAI DA TE
UN MONDO MIGLIORE.

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE
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